

Între **24 și 28 februarie**, în școala noastră s-a desfășurat **Săptămâna Verde**, program național de educație pentru mediu și schimbări climatice, în care elevii au participat la diverse activități menite să promoveze **protecția mediului**. Activitățile au inclus ateliere de reciclare, colectare selectivă a deșeurilor, excursii educaționale și vizite la instituții care promovează sustenabilitatea, toate acestea având scopul de a învăța elevii despre **importanța unui stil de viață sănătos și responsabil față de natură**.

PROTEJEAZĂ APA, PROTEJEZI VIITORUL!

Elevii **clasei a VI-a C**, împreună cu doamna profesoară **Istrate Gheorghita** și elevii **clasei a II-a B**, însoțiți de doamna prof. înv. primar **Ana Nănescu**, au avut oportunitatea de a vizita **Stația de Epurare a Apelor Uzate din Topoloveni**, o experiență deosebită care le-a oferit o lecție valoroasă despre **protecția mediului** și importanța **gestionării** corespunzătoare a **resurselor naturale**. Vizita a fost ghidată de un **reprezentant** al stației, care le-a prezentat procesul tehnologic detaliat folosit pentru purificarea apei uzate. Elevii au avut ocazia să afle despre **etapele** prin care trece **apa poluată**, cum sunt utilizate utilajele moderne pentru a o curăța și cum, la final, apa devine din nou pură, gata să fie **deversată** în **râul Cărcinov**, un afluent al râului Argeș.

Această activitate a fost o lecție practică despre importanța **protejării mediului înconjurător** și a **resurselor de apă**. Elevii au învățat nu doar despre tehnologiile de epurare a apei, ci și despre rolul esențial pe care fiecare dintre noi îl poate juca în protejarea naturii. Au înțeles cum acțiunile lor zilnice pot contribui la menținerea unui mediu curat și sănătos. Pentru participanți, această **experiență** a fost mult mai mult decât o simplă vizită; a fost un prilej de a învăța cum să fie mai responsabili față de mediul înconjurător. Elevii au apreciat în mod deosebit activitatea și au subliniat **importanța educației** pentru protecția mediului, înțelegând astfel cât de crucială este implicarea fiecăruia dintre noi în păstrarea unui ecosistem echilibrat.



SĂNĂTATEA ÎNCEPE PE FARFURIE!

Elevii **clasei a II-a B**, îndrumați cu multă grijă de doamna prof. înv. primar **Ana Nănescu**, au avut ocazia de a învăța despre importanța unui mic dejun sănătos și echilibrat. În această activitate, copiii au preparat împreună un **mic dejun** bazat pe **produse naturale** și **eco-friendly**, promovând un stil de viață sănătos și respectuos față de natură. A fost un moment de învățătură despre **alimentația corectă** și beneficiile unui start bun în fiecare zi.

Săptămâna Verde a fost un prilej minunat pentru elevii clasei pregătitoare D, coordonați cu multă dăruire de doamna prof. înv. primar **Ionela Iordache**, de a învăța despre fructele de sezon și beneficiile acestora asupra sănătății. Micii bucătari au preparat cu entuziasm o **salată de fructe proaspete**, plină de vitamine, învățând să aprecieze **natura** și darurile ei. Activitatea a fost nu doar o lecție despre alimentația sănătoasă, dar și o ocazie de a încuraja responsabilitatea față de mediul înconjurător.



ÎNVĂȚĂM PRIN TEHNOLOGIE, DESCOPERIM NATURA!

În cadrul activităților educaționale inovative, elevii din clasele **a IX-a A** și **a X-a A**, coordonați de doamnele prof. **Brînzea Mihaela Adriana** și prof. **Clôșcan Amalia**, au avut oportunitatea de a explora, într-un mod cu totul special, **Grădina Botanică „Alexandru Borza”** din Cluj-Napoca. Mulțumită tehnologiilor avansate oferite de laboratorul din școală, **SmartLab**, aceștia au realizat o vizită virtuală, aprofundându-și cunoștințele despre biodiversitatea și importanța acestui loc emblematic.

Vizita virtuală le-a permis elevilor să descopere diverse specii de plante, ecosisteme diferite și să înțeleagă mai bine **rolul Grădinii Botanice** în conservarea biodiversității și în cercetarea științifică. Prin intermediul **realității virtuale**, aceștia au avut posibilitatea de a explora diferite secțiuni ale grădinii, cum ar fi Secțiunea de plante medicinale, Alpinum sau diversele colecții de plante exotice, într-un mod interactiv și captivant.

SmartLab a adus un plus de interactivitate și implicare, transformând o simplă vizită într-o experiență educațională extraordinară. Elevii au avut ocazia să își dezvolte **abilități digitale**, să învețe cum să folosească tehnologii avansate în **scop educativ** și să aprecieze frumusețea naturii dintr-o **perspectivă modernă**.



♥ PROTEJĂM PĂDUREA, PROTEJĂM VIITORUL!

În data de **26 februarie 2025**, elevii clasei **I A** și ai clasei **pregătitoare A** au participat la o activitate ecologică deosebită, desfășurată în parteneriat cu **Programul internațional LeAF-CCDG București** și **Programul național PACT, Fundația Prais**. Sub îndrumarea cadrelor didactice **prof. Nițescu Antonela, Coman Gabriela** și a doamnei director **prof. dr. Florina Teodora Biculescu**, activitatea a avut ca temă principală „**Pădurea – izvor de sănătate**” și a fost integrată în conceptul „**Carnavalul din pădure**” – „**ECO-Parada**”.

Elevii au învățat despre **importanța pădurilor** și **ecosistemelor** prin materiale educaționale interactive, filme și activități creative. La final, **au defilat** în costume confecționate din materiale reciclabile, reprezentând elemente din pădure: copaci, flori și animale. Activitatea a culminat cu realizarea unor lucrări de echipă care ilustrează ecosistemul pădurii, expuse apoi în clasă. Fiecare elev a completat **jurnalul „Școala Verde”**, iar toți participanții au primit diplome de apreciere.

Rezultatele activității au fost remarcabile: participarea integrală a elevilor, implicarea părinților și entuziasmul general. Feedback-ul primit a fost extrem de pozitiv, atât din partea părinților, cât și a elevilor, iar conducerea unității educaționale a apreciat colaborarea interinstituțională și impactul educațional al proiectului. Această activitate a subliniat **importanța educației ecologice** și a învățării prin practică, încurajând tinerii să adopte un **comportament ecologic** și să aprecieze **natura**.



🌿 EXCURSIE DE NEUIT LA REPTILAND ȘI MUZEUL ANTIPA

Elevii claselor **I A** și **pregătitoare A** au avut parte de o experiență educativă fascinantă în cadrul **excursiei** organizate în **București**, unde au vizitat **Reptiland** și **Muzeul Național de Istorie Naturală „Grigore Antipa”**. Sub îndrumarea doamnelor profesoare inv. primar **Antonela Nițescu** și **Gabriela Coman**, alături de doamna director **Florina Teodora Biculescu**, copiii au explorat lumea **viețuitoarelor exotice** și au descoperit **secretele naturii** într-un mod captivant.

La **Reptiland**, mici exploratori au avut ocazia să vadă de aproape șerpi, șopârle, țestoase și alte specii fascinante. Entuziasmul a fost la cote maxime, mai ales când au aflat detalii despre habitatul și obiceiurile acestor creaturi uimitoare.

Vizita la **Muzeul Antipa** a continuat călătoria prin minunata lume a naturii. Copiii au admirat schelete de dinozauri, insecte spectaculoase și exponate care le-au trezit curiozitatea despre evoluția speciilor. Fiecare sală a fost o nouă aventură, iar ghizii muzeului le-au oferit explicații interesante, adaptate vârstei lor.

Această excursie a fost o combinație perfectă de **învățare interactivă și distracție**, iar elevii s-au întors cu amintiri frumoase și o mulțime de cunoștințe noi. Așteptăm cu nerăbdare următoarele aventuri educative!



🌸 PRIMĂVARA PRINDE CULOARE LA TÂRGUL DE MĂRȚIȘOARE!

Liceul Tehnologic Topoloveni a întâmpinat **primăvara** într-un mod special, organizând în data de **28 februarie** un **Târg de Mărțișor** plin de culoare, creativitate și entuziasm. Evenimentul a fost o adevărată sărbătoare a **talentului** și **tradiției**, oferindu-le elevilor ocazia de a-și exprima îndemânarea prin confecționarea unor mărțișoare unice, realizate manual cu migală și pasiune. Standurile au fost împodobite cu **mărțișoare tradiționale**, pline de simbolism, dar și cu creații moderne, menite să aducă un plus de originalitate și rafinament.

După încheierea târgului, bucuria primăverii a fost **împărtășită** și **locuitorilor orașului**. Elevii, însoțiți de doamna profesor **Stanciu Emanuela**, au ieșit pe **străzile** din Topoloveni și au **dăruit trecătorilor mărțișoare** însoțite de gânduri bune și urări de sănătate, fericire și prosperitate. Acest gest simplu, dar plin de emoție, a reușit să aducă lumină în sufletele celor care le-au primit, reamintindu-le tuturor că primăvara simbolizează renașterea, generozitatea și bunătatea.

Prin această activitate deosebită, elevii nu doar că au celebrat venirea primăverii, dar au promovat și valorile autentice ale **tradiției românești**, spiritul de voluntariat și dorința de a face bine. Felicitări tuturor celor implicați pentru dăruirea și entuziasmul cu care au transformat această zi într-un moment de neuitat!

